两公交车闹市相撞 5名乘客受伤

合肥公交集团:因10路车司机对距离判断失误导致车祸

星报讯(记者 张崴 黄洋洋) 昨日中午12时30分许,合肥长江路与花园路交口,两辆公交车相撞,事故导致两车上共5名乘客受伤,其中还有一名怀孕3个月的孕妇。

马路中央两公交车相撞

记者赶到现场时,发生事故的116 路公交车停靠在事发地西侧50米处的路边,车上乘客均已离开。该公交车前部右侧凹陷,挡风玻璃呈蛛网状,车门几乎被撞掉。

116路公交车后方不远,一辆10路公交车停靠在花园路上,其尾部右侧车窗被撞碎,车身上留下一大片刮痕,马路正中央残留一片玻璃碎片,多名环卫工正在打扫。

据附近商户介绍,事发时他只听到 "砰"的一声巨响,回头时发现两辆公交 车撞在一起。116路公交车右侧头部撞 在了10路公交车右侧尾部。随后车上乘客开始撤离,"有的人捂着腰,有的人捂着头,有不少人受伤"。该商户说,不一会120急救车赶到,将受伤的乘客送往了附近医院。

事故导致5名乘客受伤入院

事故发生后,公交车司机和多名乘 客打电话报警。两车的乘客在公交司机 的组织下安全撤离。

乘客李先生称,他当时乘坐116路公交车,车上坐满了乘客,还有不少乘客站着。事故发生得特别突然,司机都未来得及踩刹车,只听"砰"的一声响,车子猛地停下来。与此同时,车上乘客瞬时向前倾斜,不少乘客摔倒在地。

随后,记者从省立医院了解到,车祸中,共有5人受伤被送进医院。其中,116路公交车上3人,10路公交车上2人。

朱大妈今年70多岁,当时坐在116路

公交车司机后面的座位上,车祸时,她直接被甩在了前门门口,导致左侧肋骨处的韧带被撞伤。10路公交车上,一对夫妻受伤,其中,女子是名怀有3个月的孕妇,好在伤势不重,肚中胎儿未受到伤害。

司机距离判断失误致车祸发生

记者从合肥公交集团了解到,当时116路公交车沿长江路由东往西行驶,10公交车沿长江路从西向东到达路口时左转至花园路,当两车到达路口时发生相碰。对于车祸发生原因,则是10路公交车在左转时对车距判断失误,导致事故发生。

采访中,记者观察到,事发路口是一个"丁"字路口,事发时,长江路上的信号灯为绿灯,由西向东的车辆可以左转"这个路口的红绿灯应该调控下,不然,左转车辆与对面直行车辆会发生冲突,容易导致车祸发生。曾经,在此发生过不少起车祸,都是因此造成的。"现场,一市民说道。



滁河干渠曾经作为董铺水库的重要水源渠道,后来由于改造转用于农田灌溉,但大面积的水草繁殖给用水带来了困难。昨日,三十岗乡民兵应急分队冒着烈日清扫滁河干渠中肆意生长的水草,以保证滁河干渠用水正常。

长宏 王燕 实习生 雨竹 记者 徐涛/文 程兆/图

六旬老人被铁箍锁住"命根"

星报讯(郭琪星级记者张敏) 昨日下午13时许,安医大一附院接诊室,来了一名表情痛苦的特殊患者,似乎有些难言之隐。经医护人员开导,这名60岁的老人才吐露,一个铁箍卡在"命根"上,无法自行取出。

医护人员检查后,发现一个铁箍卡在老人下体上,不敢轻易用力取下,碍于设备原因,医生又向消防求助。

消防员赶到后,发现平日破剪工具

无法派上用场,唯有小心切断铁箍,但担心力度把握不好,伤到老人,造成二次伤害,只能作罢。

神经血管受到铁箍的压迫,老人的下体出现肿胀,随后被送往泌尿科进行治疗,在等候期间,记者看到,老人仍承受难以想象的疼痛,无法正常走路,只能侧坐在轮椅上,靠家人来回推走。

为了尽快"解箍",医护人员立即安排手术,医生打上麻药后,通过导血管释

血,开始小心转动铁箍,半个小时后,困 扰老人多时的铁箍被成功去除。老人一 身轻松。

据了解,手术非常顺利,但老人的生殖器表皮有些损伤,暂无大碍,由于治疗措施得当,患者今后生理功能将不会受到影响。下一步需要住院消炎治疗,几日后就能出院回家。

自始至终,老人和其家人都没有透露为何铁箍套上"命根"的原因。

女子撞车被查掏出美国驾照

星报讯(记者 鲁龙飞) "我有美国驾照,行吗?"昨日,合肥绩溪路安医住院部,一名女子倒车时与出租车擦碰,交警赶到后,女子竟掏出了美国驾照。

昨日上午11时许,交警合肥蜀山大队民警在绩溪路安医住院部查违停时,发现一名女子倒车时与出租车相撞,双方当事人正在协商,便上前询问情况。

民警要求女子出示相关证件,她掏出一本美国驾照,民警当即告知,直接持外国驾驶证在国内驾驶机动车属于无证驾驶,按规定要被处拘留。

女子急忙解释,她有国内驾照,只不过丢在亲戚家里。民警上网查询后,发现女子确实有国内驾照,并且仍在有效期内,便让她们去快速理赔中心处理。

据介绍,在国内驾车必须持有我国的驾 照,持有外国驾照和国际驾照,必须办理临时 机动车驾驶许可或是申请我国的驾照才能上 路,否则将可能面临拘留和罚款的处罚。

中庙姥山"槐荫树"将挂牌保护

星报讯(张新正 张荣 记者 赵莉) 记者 昨日从合肥市林园局获悉,省级旅游名镇中 庙将对胸径8厘米以上约160株树木进行挂 牌保护,主要树种包括朴树、槐树、银杏、桂 花等,挂牌内容注重突出科普宣传功能,主要 包括树木的中文名、拉丁名、科属、主要习性 及用涂等。

除此之外,还有3株名木古树也将挂上"护身符",其中1株尤为出名,它就是在经典老电影《天仙配》里,董永与七仙女喜结连理的媒人——"槐荫树"的实物原形。经专家鉴定,该树实为一株百年古朴树。

据介绍,巢湖市除了为古树名木挂上"护身符"进行保护外,还将逐株建立电子档案,实行数字化管理。

合肥个别乡镇卫生院"无证放射"

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日获悉, 合肥市卫生监督所日前完成了合肥市乡镇卫 生院放射诊疗防护调查工作任务。此次共抽 查了 29 家乡镇卫生院,其中四县一市各五 家,四区各一家。

从检查情况看,有少数乡镇卫生院放射诊断设备性能较差,个人剂量检测工作开展不规范等,还有个别乡镇卫生院无放射诊疗许可证开展放射诊疗活动。针对存在的问题,监督员均现场下达了限期整改卫生监督意见书,责令其限期整改,并将进一步跟踪复查,对于整改不力和不落实的单位将依法予以行政处罚。

财富高地·欢乐大城——汇银广场项目炫彩问世

7月20日售楼中心盛大开放

点,项目一亮相就引起高度关注。

一个惊艳合肥的黄金板块

汇银广场位于四里河板块核心地段,北 二环路以南,固镇路以北,四里河路以东,丁 菲路以西,四面环路,地理位置优越。

项目北侧是明发商业广场和中铁国际城, 西侧是在建的万科森林公园,东边是安然绿洲 花园和碧水源小区,加上即将入驻的红星美凯 龙,区域商业氛围和生活气息十分浓厚。

一个不可错过的财富地标

汇银广场总建筑面积约5.8万㎡,主要建

筑共有4栋,由1栋24层的写字楼和3栋4-6层的独立商业楼构成,各楼通过位于三层的空中连廊连为一体,是集办公、餐饮、休闲和娱乐为一体的新兴商业中心。

汇银广场由写字楼和商业两大部分构成,其中汇银写字楼是安徽首座STUDIO甲级写字楼,项目配套完善,写字楼面积从42-270㎡有多种面积可供选择,非常适合创业型中小企业的需要。周边生活配套十分齐全,目前已经有永辉超市、苏宁电器、金逸影城、屈臣氏、格林豪泰、翰林宴等商家。

一个点亮星空的不夜街区

汇银广场商业部分——汇银不夜天,总体分为特色餐饮、酒吧娱乐、精品休闲三大区域,打造四大主题板块。

汇银不夜天,近400米全沿街商铺,全部配备高速电梯,最大化的提升商业价值,商铺面积从20多㎡至1000多㎡不等。

一个唱响合肥的欢乐大城

汇银广场前瞻设计,差异化定位,定向型销售、招商,以商务、餐饮、娱乐、休闲为主,涵盖金融、证券、酒店、餐饮、购物、酒吧、咖啡、健身、娱乐的各种精品特色业态,建成后将为创业菁英量身定做一座STUDIO甲级写字楼,为省城合肥精心打造一处一站式欢乐大城。



7月20日上午,由安徽省汇银房地产开发有限公司倾情打造的5.8万方纯商业街区——汇银广场售楼中心正式对外开放。拥有30平方起售、低门槛、高回报等诸多投资亮